

ERRATA

Errata on "On the Certain Refined Theories for Plate Bending," by K. P. Soldatos and published in the December 1988 issue of the ASME JOURNAL OF APPLIED MECHANICS, Vol. 55, pp. 994-995:

On page 995 in the second set of equations (8), the printed fraction "17/24" should read "17/21". Also, in the first of equations (10), "P" should be "p".